



В Калуге расследуется уголовное дело по факту покушения на убийство



Следственным отделом по городу Калуге СКР возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя.

По версии следствия, накануне бракоразводного процесса, между обвиняемым и его супругой возник диалог относительно дальнейшей жизни каждого. В ходе разговора, состоявшегося в лесном массиве неподалеку от психиатрической больницы Калуги, супруга сказала, что дальнейшую жизнь с обвиняемым не видит и станет жить новой жизнью. Возник словесный конфликт, на фоне которого злоумышленник поднял с земли металлический предмет, обладающий колющими свойствами, и нанес потерпевшей удар по шее. Мужчина попытался удержать супругу, однако потерпевшая активно сопротивлялась, смогла убежать и обратиться за помощью.

Полученная травма повлекла легкую степень тяжести для здоровья женщины. Ее супругу предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

УК РФ (покушение на убийство). Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

На фото - орудие преступления (из материалов уголовного дела)

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1263886>